

Errata

J. Chromatogr., 405 (1987) 107–116

Page 114, line 9, “0.2” should read “3.6” and “compound number 4” should read “compound number 7”.

Page 114, line 10, “–13.2” should read “–14.3”.

Page 114, line 15, “Compounds 1, 2, 3, 4, 7, 8, 9, and 14” should read “Compounds 1, 3, 7, and 8”.

Page 114, line 16/17, “compounds 5, 6, 10, 11, 12, and 13” should read “compounds 2, 4, 5, 6, 9, 10, 11, 12, and 13”.

Page 114, line 28, “0” should read “–0.8”, “1.5” should read “1.0” and “compounds 2, 9, and 14” should read “2, 8, 9, and 14”.

Page 114, Table V, the “Calc. A_s ” and “ ΔA_s ” values should read as follows:

<i>Compound</i>	<i>Calc. A_s</i>	<i>ΔA_s</i>
1	27.4	0.1
2	22.6	–0.2
3	25.0	1.8
4	24.8	–1.2
5	18.2	–3.1
6	29.9	–14.3
7	19.4	3.6
8	18.4	0.9
10	17.7	–3.9
11	18.0	–3.7
12	18.2	–1.9
13	29.8	–9.3
14	20.7	0.0

Page 115, line 1, “Compounds 3, 7, and 8” should read “Compounds 3 and 7”.

Page 115, line 4, “positive ΔA_s values” should read “ ΔA_s values greater than –0.8”.

Page 115, line 5, “ ΔA_s values” should read “ ΔA_s values below –0.8”.